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FUN WITH MATH

AN IGNITE TALK SAMPLER



+
4 out of 3 people have trouble with 
fractions…



+

Absorbent? Soft? Or 
just plain hard? 



+
At the local deli: WTF happened?!



+
Math: Professional Hazard



+
In other news…



+
Word.



+
mmm…pie #PacMan



+

Um…what?!



+
87% of statistics are made-up



+
#civility



+
Yes, we have no bananas…



+
#PlaceValueMatters



+
What a deal!



+
Google “pizza problems video”



+
WWJD? (*5 Given)



+
Classroom Seating Arrangements



+
New Math



+

Bro, you studying 
magic?
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